
Configuration des PDA EDA50 

et EDA51 d’Honeywell. 

 
  



Initialiser le PDA. 

A la première utilisation du PDA, il faut vérifier que les champs suivants «Suffix » et « Wedge as keys» 

sont correctement renseignés dans les paramètres 

Pour l’EDA50K* Allez dans paramètres 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Puis    Scan Settings/Internal scanner/Default profile/Data processing Settings 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mettre \n dans suffixe 

 

 

 

 

 

 

 



Pour Wedge as keys : scannez le QR ci-dessous et le champ va se remplir avec une série de chiffre de 

9 à 127 

 

 

 

 

 

Puis Scan Settings/Internal scanner/Default profile/Notification Settings 
Et décocher toutes les notifications. 
 

Pour l’EDA51K et EDA52 ces réglages se trouvent dans « Paramètres » > « Honeywell Settings » > « 

Scanning 

Pour l’EDA51K et EDA52 allez dans Parametres/ Honeywell Settings/Key WakeUp et activer les cinq 

champs pour le réveil du PDA après mise en veille. 

 

Connecter le PDA au WiFi. 

Cliquez sur la flèche sur l’écran d’accueil 

 

   Cliquez sur Paramètres 

 

Cliquez sur wifi 

        Choisissez votre 
        WiFi , renseignez 
        vos paramètres 

 
 

 



 

Régler la rotation de l’écran 

Il faut éviter que l’écran tourne pendant l’utilisation car l’écran de scan devient illisible. 

Ouvrez la barre de paramétrage en haut 

Parametrez en mode Portait  

Mettez la rotation sur le mode  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Régler la mise en veille 

Le délai de mise en veille doit etre le plus élevé possible. 

 

   Allez dan paramètres 

       Puis allez dans affichage 
       Choisissez veille 
           Choisissez 

           30 minutes 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Régler la date et l’heure 

Allez dan paramètres 

     Puis sur Date et heure 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Accéder à L’URL du contrôle d’accès 

Vérifiez que vous utilisez la dernière version de votre navigateur 

Lancez votre navigateur (Chrome par exemple) 

 

    Puis entrez l’URL qui vous a été fournie dans la barre d’adresse 

 

 

 

 

 

 

 

 

Créer un raccourci sur le bureau 

Après avoir démarrer le contrôle d’accès, cliquer sur les trois petits points en haut a droite du 

navigateur, puis choisir Ajouter à l’écran d’accueil, et choisir un nom pour ce raccourci. 



Vous lancerez maintenant à l’application en cliquant sur ce raccourci. 

Mettre le clavier virtuel en mode inactif 

Dans les paramètres du clavier matériel, (Langue & saisie), marquer que le clavier virtuel doit être 

inactif. 

 

Comment épingler une application. 

Epingler une application signifie : figer une application sur le PDA. 

Quand une application est épinglée, on ne peut plus faire autre chose sue le PDA que d’utiliser 

l’application épinglée. 

 

Pour épingler une application, voire la documentation « Comment épingler une appli sur EDA50 

EDA51.pdf ». 

 

Annexe. 

Il est conseillé  
 
1 - d’éteindre tous les services non utilisés afin d’optimiser l’utilisation de la batterie. 
Exemples : 
Keybord Backlight 
NFC 
Bluetooth  
Localisation 
Discover 
Etc… 
 
2 - De faire régulièrement les mises à jour des PDA 
Afin de prendre en compte les correctifs Google  
 
3 – En cas de disfonctionnement du mode dégradé de vider le cache du navigateur en première 
intention. 


